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44"" Fête des Musiciens suisses
h Genève

29 et »0 mai 194»

ffllEHND,

TORNOS

HOCHLEISTUNGS-PRAZISIONS-
LANGDR EH-AUTOMATEN

Les fêtes de l'Association des musiciens suisses sont devenues, au cours

des ans, une institution dont nos musiciens se passeraient difficilement

aujourd'hui. C'est là que, d'année en année, se nouent des relations,

souvent de fortes amitiés entre artistes de nos diverses villes; c'est là

que se révèle le plus souvent le talent des jeunes compositeurs et que

s'affirme celui de leurs aînés.

Chacune de ces fêtes a son caractère propre et son souvenir en reste

lié à mille choses hien diverses : de l'une on retient la découverte émouvante

d'une helle œuvre, parfois aussi de telle bouteille, émouvante

aussi; de l'autre on retient le charme du soleil sur une vieille petite

ville et celui de ses poulets à la hroche; d'une autre encore ce sera la

naissance d'une nouvelle amitié au cours d'une promenade dans une

vallée ou sur un lac dont on découvrait les beautés. Ainsi les différentes

cités de notre pays, de Bâle au lac de Constance et du Tessin à Genève,

sont liées, pour les musiciens, au souvenir de leur fête.

Ce printemps, c'est Genève qui recevra les musiciens suisses dans une

fête à grand orchestre, car on y entendra l'Orcheste romand sous la

direction d'Ernest Ansermet. On y entendra encore le Chant Sacré, les

chœurs de la Société symphonique et dans un concert de musique de

chambre le quatuor Honegger et un octuor formé des meilleurs solistes

de l'Orchestre romand.

C est dire que, si c'est là, tout d'abord une fête pour les musiciens,

e en sera une aussi pour le public, du moins espérons-le, car c'est

aussi l'un des buts de ces fêtes, et non des moindres, que de lui faire

entendre la musique de nos meilleurs compositeurs jouée par nos meilleurs

exécutants.

Ainsi, à côté d'oeuvres nouvelles, encore inconnues ou peu connues, nous

aurons l'occasion d'y réentendre, sous la direction de Samuel Baud-

Bovy, le beau « Requiem des Vanités du Monde » d'Henri Gagnehin,

qui lit une profonde impression lors de sa création à Genève par la Société

de Chant Sacré, ainsi que la puissante « Danse des Morts » d'Arthur

Honegger, sous la direction d'Ansermet.

Parmi les œuvres d'auteurs romands, citons encore le plaisant « Concert

carougeois » d'André Marescotti, le quintette de Charles Chaix, sa

dernière œuvre, forte et longuement mûrie, un octuor plein de verve

de Bernard Reichel, où il mêle heureusement la trompette, le trombone

et le saxophone aux violons et au piano.
De Suisse allemande, nous aurons une série de mélodies de ce maître

tlu lied qu'est Othmar Schœck, la suite d'orchestre évocatrice que
W illy Burkhard a tirée de son Festspiel « Laupen », puis encore la

« Sinfonische Musik » d'Albert Jenny, de Stans, un jeune compositeur

qui fit impression lors de l'une des dernières fêtes, la cantate « Antigone

» de Robert Oboussier sur un texte de Sophocle, œuvre émouvante

par sa puissance tragique que chantera M""' Lina Falk, un concert

plein de vitalité pour piano et orchestre de Rudolf Wittenbach, joué

par le pianiste Walter Frey, enfin « Média Vita », une œuvre orchestrale
de Max Zehnder.

Les trois concerts entre lesquels se partagera ce programme seront

accompagnés, outre I Assemblée générale des musiciens de diverses réceptions,

officielles ou gaîment familières, et d'une promenade en bateau,
s' le ciel nous est clément. Voilà de quoi remplir les deux journées que
les musiciens suisses passeront à Genève à la fin du mois de mai.

Frank Martin, Président de l'A. M. S.
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